It Trafag R AR R—FHUFRAH. FIER B E RS URBTNEE M
BERMRENEREEL. SAZERHERR NAE 8255 18, L&l
MEMLE TR NAE 8256 R &R H R ERLMAIETE RS EIRE R
BEIT. 5 ZAMRERTIF@AER, NAE 8256 REFAMAINEF &PHRA
BNENTERATEREBERZL -40°C £ +125°C BAS=EEEZS

14, ERBENAFTAFRHNFR T ER,

Rz F3

0 Efpk

0 EEhilElE
0 RERSH

NAE 8256

FERR

WEKEE 0.3%

M
TR RS

TLFHERONEIERERS, FHMINEH

HEEC: FFX B 1572 PNP

BAE
MERE T ERE B @ +25°C RE 0.3%: % 0.3 % FS B2EE
WETE 0..02Z%0...700 bar NERE -40°C ... +125°C
0..3%0...10° 000 psi
BHES 4..20mA, TERE -40°C... +125°C
FFXHH: 1572 PNP (EB4iRadox Tenuis 88:
-40°C... +100°C)
NLH @ 25°C (BSL) E124(E 0.3%: £ 0.2% FS BA(E HE/ B DNV EU RO Mutual Recognition Type
Approval Certificate
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

09/2023

HiE&R H723050

EEE SR



MEEE Y

RSO

BilhiES

H723050

EE BE 1BIRESD EE
[bar] [bar] [bar] [psi]
0..0.2 1.2 25 68 0..3
0..04 1.2 25 69 0..5
0..06 1.2 25 70 0..10
0..1.0 2 25 71 0..15
0..1.6 3.2 50 73 0..25
0..25 7.5 50 75 0..30
0..4 12 60 76 0..50
0..6 18 100 77 0...100
0..10 30 200 78 0..150
0..16 48 200 79 0..200
0..25 75 300 80 0..250
0..40 120 300 81 0..300
0..60 180 400 82 0..400
0...100 300 500 83 0..500
0...160 480 750 85 0...1000
0...250 750 1000 74 0...1500
0...400 1000 2000 84 0...2000
0...600 1500 2500 86 0...3000
0...700 1500 2500 87 0...5000
0...7500
0...10000

HXEN, #5RE:0.3 %

G1/4» JMELY, 2%t : DIN 3869 (Ffif4 61/63/83)

G1/4» sMEgy, B &5 FAfE @ 0.5 mm, ZE: DIN 3869 (Fif4 61/63/83)
G1/4» SMELL (FE/15%) EN 837

1/4» NPT JMRLL

M10x1 4N, DIN EN ISO 6149-2, JMBLY, Z5t : it 61

EI3S AL M12x1, 4 £, PA ##, IEC 61076-2-101
FI3S AL M12x1, 5 £, PA ##, IEC 61076-2-101
F345, #7#IRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? 4

BitiES -z I (fitE8)
4..20mA WEFT (HHES)
2 PNP &A% 9 <10 mA
1PNP &A% <10 mA
$712/11

BE
[psi]
15

15

20
30
50
90
150
300
450
600
750
900
1200
1200
3000
4500
6000
9000
12500
18750
18750

1RIES
[psi]
350
350
350
350
700
700
850
1450
2500
2500
2500
4000
4000
4000
5000
7000
10000
14500
21750
29000
29000

U (f#H8)

F8
F9
GO
Gl
G3
G5
G6
G7
G8
GA
G9
HA
HO
H1
H2
H3
H5
G4
H4
H6
H7

24(9...32) VDC
24(9...32) VDC
24(9...32) VDC

NAE 8256

8256. XX XX XX XX XX XX

23

17
15
53
30
32

32
35
88

19
PS
T1

sensors <0 controls



NAE 8256
8256 . XX . XX . XX .

) EPEHIEIEE
VXAFEAED 17132
Y B ES K

5 [T SO 32188

O BFESEN32/M35
MYAFENEOLT (G1/4»)

H723050 #m3/11 sensors@controls



PR (SR EERAMRARAR)

NAE 8256

Ems ST EHEE RAIE fHes ¥ @ +25°C HuAU(E
[bar] [bar] [vDC] [%]
NAE6.0A 8256 772317 3200000000 19 3344 61 0..6 18 9..32 0.3
NAE10.0A 8256 78 2317 320000 0000 19 3344 61 0..10 30 9..32 103
NAE16.0A 8256 79 2317 320000 0000 19 3344 61 0..16 48 9..32 +£03
NAE25.0A 8256 802317 320000 0000 19 3344 61 0..25 75 9..32 103
NAE40.0A 8256 812317 3200000000 19 334461 0...40 120 9..32 103
NAE100.0A 8256 832317 3200000000 19334461 0...100 300 9..32 103
NAE250.0A 8256 74 2317 320000 0000 19 3344 61 0...250 750 9..32 +£03
NAE400.0A 8256 84 2317 320000 0000 19 3344 61 0...400 1000 9..32 103
NAE600.0A 8256 86 2317 320000 0000 19 33 44 61 0...600 1500 9..32 +£03
H723050 B 4/11 sensors@controls



NAE 8256

88
B IWEIgE HEER EEATR EFIgE
(ZS i) (zC Hit%)
Frsk 5 SP1 (ISR 75 % MEEE >RPL, FL1 (2... 99 %) SP1
EFESFHL (BOER) HWEZ1%FS
SE4 RPL (EFf0) 25 % MEEE <SP1,FH1 (1...98 %) RP1
THXEFLL (BOEN) HWEZ1%FS
TS5 SP2 (HIFET) 75% NEEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
EFRSFH2 (BOER) HWEZ1%FS
SRS RP2 (EFfits) 25 % MEEE <SP2,FH2 (1...98 %) RP2
THx=FL2 (BOE) HWEZ1%FS
FFxi#aRtE SP1/RP1 (£ i) 0 0;292¢[ms],x=3,4...16 ds1
FF i IERdE FHL / FLL (B OE)
Frx#EaTE] SP2 / RP2 (£ fit=) 0 0;£9 2*[ms],x=3,4...16 ds2
FF< e EadE FH2 / FL2 (B OE)
e X 25t 1 whE, BF#S (Hno) & NO (Hno), i#ifa NC oul
(Hnc)
& NO (Fno), A NC
(Fnc)
THREFF X2 Hi 2 i, BFHR (Hno) S#ENO (Hno), #fE NC ou2
(Hnc)
HANO (Fno), &H NC (Fnc)
ZRREERTE

[clagigel]

ﬂ ’ FXRHSHL
Fx A, TR aF1 I AE T L& T Sensor Master Communicator (SMC)[Z
B HIRm E R IS B S, ZEBRZFAIATFWindows (PC) MIEREFH
Android,
R[N ARTEGoogle PlayfER k2], WindowsR BRI TE @ IE R Elo X
L REFBEREN,

P> Google Play == Windows
€3 Bluetooth’

8 HUETISMIE RS E 160 www.trafag.com/HT72618
0 RREFRENREFIA (SMC)MERIIEREO(SMI)HIHEA:
www.trafag.com/H73618

H723050 B 5/11 sensors & controls



NAE 8256

RBARE

BSHE BHES [ {EBEE 4...20 mA: 24 (9...32) VDC
152 NPNP&AE 24(9 ... 32) VDC
EFtBsiE] BAENE 1 ms /10 ... 90 %I E S
HEER 100 ms
R EIREARIP, F2EREE @ 25°C, 5 DER 4. 20mAIRA Uy, =32V
1572 PNP&{AE: §A U =32VDC
FREH NERE -40°C ... +125°C
WERE -40°C ... +125°C
(FB4iRadox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)
FhiRELR ) IP65, IP67, IP68
BE IEC 60068-2-30 (;Z#, 1&1F, 100 % RH @ +55°C)
=5 15 g RMS (20...2000 Hz)
25 g sin (80...2000 Hz), 1 Okt./min, (1x @ 25°C)
& 50g/11ms
EMCEBHERA Y iagt EN/IEC 61000-6-3
T EN/IEC 61000-6-2
WiEhiE ZRkES (RN R) 1.4542 (AISI630)
[EA#&DO (ENR) 1.4542 (AISI630)
shE 1.4301 (AISI304)
i FPM/NBR/EPDM
gk BITHES
B8 ~50¢g
REHIE 25Nm
) BN EBSREE
H723050 sensors@controls



NAE 8256

ot

fBEE

2 0.2 bar

< 0.6 bar
RIRET @-25...+85°C [% FS B2RY(E] +2.0
fBE @+25°C [% FS #a8U(E] +0.8
NLH @ +25°C (BSL) [9% FS BaY (] +0.2
TC ERREBMEIEEE [% FS/K E2BY{E] +0.02
1 FKEIRE @ +25°C [% FS B28I{E] +03

{&REEE 23 (0.3 %)

>0.6 bar 2 2.0 bar

<2.0 bar
t15 +1.0
+0.6 +03
0.2 102
+0.02 +0.01
+0.2 +0.1

f&R%3% 23 (0.3 %)
2 0.2 bar >0.6 bar 2 2.0 bar
< 0.6 bar <2.0 bar
HBE BIRET @-25... +85°C [% FS B28{E] 20 +15 +1
¥EE @ +25°C [% FS f28Y{E] +0.8 106 103
1 ERERE @ +25°C [% FS BL8Y{E] +0.3 102 *0.
FXRIGEEE 1...99%FS
HAEREEE >1.0%FS
AxrE>8ER HFxE>EFR
FrREEME <30
imeE i, B0, B (NO), BFfdm (NC)
FrxER M BURE -40°C ... +85°C: < 400 mA, TN X i i
RN BUEE +85°C ... +125°C: < 200 mA, BT Xt s
BRI 304
Gtk >100 x 105{&#F
b= e 0;ca.2x[ms],x=3,4...16
FFRE RA60 Hz (FF%%/EEYE = 0)
H723050 BmT/11 sensors@controls




NAE 8256

MEFFE 0.3 %

2 0.2 bar... < 0.6 bar 2 0.2 bar... < 0.6 bar

5 5
I = — =T ] 3 _ e
® 2 ] === — — - ® 2 — — —
=1 — — — = —— == =i — T
s 04-— —-—-——1—-tT-—1—- —t——-t-—t-—1—-f 8 04-— e i T e S R S B —t— -t —-—1—-—}A
S —— — == 3! — = — —
g2 —= = g4 + =T
< — —+ —] — 4 | -

= == z ——

5 5

S50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 50 40 -30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
Temp. (°C) Temp. (°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85°C) max. — — typ.—— [ TEB(-25...+85)

2 2.0 bar

4
i I S e
= == — e e e —
O I I O S I s = s i s sy NN I O B I
El — =T | — = T —
< - I

4

50 40 30 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
H723050 M 8/11

sensors <0 controls



8256.XX.XXXX.32/35.XX.XX

28 106
|
_ | 5t o
S| =
28 21
) <7 o0
- H = - 5| @
e STIRS

8256.XX.XXXX.88.XX.XX

G1/4"
]

Seal
DIN 3869

021

8256.XX.XX17.XX.XX.XX

26
17

1/4" NPT

o~

—

SW [
@21

8256.XX.XX30.XX.XX.XX

H723050

8256.XX.XX15.XX.XX.XX

20.1
9.5

|

_ll-.

o~

—

DINEN ISO 6149-2

M10x1

SW l
021

8256.XX.XX32.XX. XX. XX

NAE 8256

24

15

e I ma (|
28 S

8256.XX.XX53.XX.XX. XX

54...60

~020

R

8256.XX.XXXX.XX.XX.33

$Bm9/11 sensors@controls



NAE 8256

BSiEO
PhiPER R SEE
IP65, IP67 12 IP65, IP67, P68 23
M12x1 2P
41k 5-1%
32 35 88
3 3
2 5
1 4
1
#—shield El
PN
P ® Us  (pos. Supply)—> 1 1 4 53]
|
4-20mA (O Us  (neg. Supply)—-> 3 2 1 )
T—W—@ earth/housing> 4 4 5 #H 36
8256.xx.xxxx.xx.19
4 shield PS T PS 1
PN
p @® Us (pos.Supply) —> 1 1 e 178
@ P1T —--—-> 4 4 & E&
Out ® SP2 -> 2 - #HE [ FE -
O Us (neg. Supply) —> 3 3 E3E) z&
Lo
8256.xx.xxxx.xx.PS/T1
VA EFAR BRI E REETLIEL B
2B Sk /B AR
3 1P68, 20 bar, 30 min.
H723050 287110/11

sensors@ controls



4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

NAE 8256

1200 I
B — 4
— — = Rmax “ P Ir——US+
1000 seescccs  Rmin100°C —US -
E Rmin 125°C i @
= 7
S
T 800 I SP1,SP2
= 4 | RL
g z =
= 600 earth usS -
g g b
£ o F - PRSI
2 Z Z
S 7 7
200
/ V
7 ,//
0
0 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
ab
Thae A Xt
L -l e
P P P
SP / ----- FH SP /\/
P
» / FL /
t
ON ON ON
Hno Fno I I Hno
OFF OFF e OFF
ON ON 5 E E on - L
Hnc I I I Fnc Hnc
OFF OFF OFF
delay delay

X WIER www.trafag.com/H72305
#B{EiRA www.trafag.com/H73303
IMRF www.trafag.com/H70684

H723050 P 11/11 sensors@controls




